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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 
reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, 
Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, através do método de 
Sessão Ordinária virtual (Google meet). Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Manoel Andrade 
para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 08/06/2020 que foi aprovada por unanimidade. Após o Senhor Presidente 
passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE que foi Requerido pela Sra. Liliane 
Marques dos Santos, Secretária da Saúde, para apresentação do MGS e 
SARGSUS referente ao 1º Quadrimestre de 2020, do Município de Terra de Areia, 
onde o Presidente desta Casa fez a explanação supracitada. Em seguida solicitou 
ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Não havendo nada no 
Expediente, o Senhor passou de Imediato para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder de Bancada do PP – 
Vereador Marcio Ferrari: Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores 
e todos que acompanham através da Radio Tom, iniciou comentando alguns 
aspectos acontecidos na sessão da semana passada e com isso respondeu ao 
Vereador Diogo sobre seu questionamento para saber os critérios para a larguras 
das ruas pavimentadas recentemente no Município, pois cada rua esta com uma 
largura diferente, no leito da rua e no passeio, questionou os colegas sobre a 
questão do Ginásio Municipal de Esportes e o andamento das obras, em seguida 
falou sobre as reformas das escolas para adaptação, e pediu para que junto com 
essas obras seja dado atenção a pintura das vagas de estacionamento para 
pessoas com mobilidade reduzida, nas escolas e repartições publicas, citou que o 
Município de Santo Antonio da Patrulha ganhou um veiculo adaptado para 
cadeirantes e disse que esta solicitando junto com o Deputado Federal Jerônimo 
Goergen para que venha um veiculo assim para Terra de Areia, agradeceu pelo 
recolhimento das roupas que estavam no valo próximo ao Pronto Atendimento 
24h e pediu para que colocassem as tampas nos bueiros conforme estava no 
projeto da mesma rua, perguntou se o Vereador Lucas Justin já tem alguma 
resposta sobre a iluminação publica na localidade do Cornélios, em seguida pediu 
para que fossem juntos fiscalizar as reformas nas escolas, finalizou pedindo a 
compreensão de todos para que consigam melhoras juntos e disse que segue 
tendo a mesma estima pelo Vereador Pedro Henrique Gross mas que o seu 
discurso esta um pouco além do que o mesmo é no seu intimo e que fazendo jogo 
politico irá contra os seus princípios. Líder de Bancada do MDB – Diogo Souza: 
Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores e todos que acompanham 
através da Radio Tom, iniciou falando sobre as ruas e o Plano Diretor Municipal, 
respondendo ao Vereador Marcio, onde as ruas de Terra de Areia foram 
aprovadas e seguem o que diz na Lei do Plano Diretor e qualquer duvida sobre 
isso deve ser sanada junto ao Conselho do Plano Diretor, com relação ao Ginásio 
de Esportes disse que um Pedido de Informação ao Executivo deve ser feito para 
saber sobre o programa de obras, com relação aos veículos disse que é uma 
aquisição importante, reforçando que neste governo existem dois micro-ônibus 
acessíveis para leva-los as consultas, citou que quando o Vereador Márcio Ferrari  
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foi Secretario da Saúde não adquiriu nenhum veiculo e agora quer cobrar a 
administração atual que esta fazendo um belíssimo trabalho a frente da Secretaria 
da Saúde, novamente citando o Vereador Marcio Ferrari onde o mesmo falou 
sobre fazer economia, disse que é um momento de Calamidade Publica e o 
Executivo já esta fazendo suas economias para enfrentar este momento e 
nenhum gasto esta sendo feito sem necessidade, e finalizou explicando que a fala 
do Vereador Pedro Henrique Gross que dizer que a oposição trata o trabalho de 
forma diferente, quando as coisas são boas é citado a união e quando as coisas 
são ruins, é citado como um erro individual, o que não acontece na gestão atual, 
onde erros e acertos são tratados com união e responsabilidade de todos. Não 
havendo nenhum outro Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
20/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Lucas 
Justin Vieira fez uso da palavra: Disse que o referido projeto mostra como é 
importante à acessibilidade e pede para que aprovem o projeto, pois é preciso de 
professores especiais para esses alunos, ainda em discussão o Vereador 
Marcio Ferrari fez uso da palavra: Exaltou que o projeto já foi aprovado pela sua 
bancada e eles sabem a necessidade dos monitores de sala, disse que esse 
projeto é uma regularização, e não havendo mais quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 21/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 22/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, onde o Vereador Lucas Justin Vieira fez uso da palavra: Disse que 
o Auxílio Emergencial que virá para a Prefeitura será dividido, onde uma parte 
desse Auxilio será usada para a Saúde e o resto do valor será usado para suprir 
as carências do Executivo Municipal, para seguir com os serviços como estão, a 
fim de recuperar o valor que não foi arrecado com os impostos, e não havendo 
mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 23/2020. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto de 
Emenda Modificativa Nº 01/2020 ao Projeto de Lei Nº 24/2020. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovada por unanimidade e inclusa ao Projeto. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 24/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, onde o Vereador Lucas Justin Vieira fez uso da palavra: Explicou o 
Projeto e disse que existe um recurso que vem para o Município e para receber o 
mesmo, o conselho deve estar bem instituído, e com isso sabe o quanto é 
importante para essas famílias, a atenção do setor publico, solicitou que votem 
favorável e que liguem suas câmeras na hora da votação. Não havendo nada na 
ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Pedro Henrique Gross – MDB; 
Manoel Pedro de Andrade – MDB; Marcio Ferrari – PP; Diogo Souza – MDB; Julio 
Witt – PP; Lucas Justin – MDB; Maicon Gonçalves – PP; Cláudio K. 
Schwartzhaupt – MDB. Não havendo nenhum outro Vereador querendo fazer o 
uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se 
realizará no dia 22 de Junho de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente 
Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo 
juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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